
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Moravany 

konaného dňa 20.11.2025 na Obecnom úrade v Moravanoch vo 

vyhradených priestoroch budovy Obecného úradu Moravany. 

 

Prítomní:  

podľa prezenčnej listiny:  

Mgr. Vladimír Čeklovský,  Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  

Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel 

Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová, Bc. Mgr. Adriana Makšimová. 

 

Ospravedlnení:  

- 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Nominácia na Cenu Košického samosprávneho kraja. 

6. Členstvo v MAS. 

7. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre ReSocia n. o. Petrovce na rok 2025  – doplnenie 

prijímateľa. 

8. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre Arcidiecéznu charitu Košice na rok 2026. 

9. Žiadosť o financovanie záujmového vzdelávania pre Základnú školu JUH 

Vranova nad Topľou.   

10. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FS 

Moravančan. 

11. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FK 1971 

Moravany. 

12. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 a roky nasledujúce.  



13. Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte, odmeny 

poslancom obecného zastupiteľstva. 

14. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

15. Rôzne. 

16. Záver. 

 

K bodu č. 1: Otvorenie zasadnutia. 

Starosta obce otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, overil či je podľa počtu 

prítomných poslancov  zastupiteľstvo uznášaniaschopné, opýtal sa či ma niekto 

doplnky do programu. 

 

Hlasovanie o návrhu programu: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

Program:  
 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Nominácia na Cenu Košického samosprávneho kraja. 

6. Členstvo v MAS. 

7. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre ReSocia n. o. Petrovce na rok 2025  – doplnenie 

prijímateľa. 

8. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre Arcidiecéznu charitu Košice na rok 2026. 

9. Žiadosť o financovanie záujmového vzdelávania pre Základnú školu JUH 

Vranova nad Topľou.   



10. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FS 

Moravančan. 

11. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FK 1971 

Moravany. 

12. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 a roky nasledujúce.  

13. Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte, odmeny 

poslancom obecného zastupiteľstva. 

14. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

15. Rôzne. 

16. Záver. 

 

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta obce určil za zapisovateľa poslanca Adrianu Makšimová a za overovateľov 

zápisnice poslankyňu Moniku Lašíkovú a poslanca Andreja Ilčíka. 

 

K bodu č. 3: Voľba návrhovej komisie. 

Starosta obce predniesol návrh, aby za predsedu návrhovej komisie bol zvolený 

poslanec Lukáš Veselíny a za členov návrhovej komisie poslanec Kaľuha Peter   

a poslanec Kaľuha Ján. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján 

Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha (2 poslanci) 

 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 4: Kontrola uznesení. 

Starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesení. Spomenul, že zberný dvor 

je pred dokončením. Výstavba kompostoviska ostáva naďalej v plnení. Poslanci to 

zobrali na vedomie. 

 

 

 



K bodu č. 5: Nominácia na Cenu Košického samosprávneho kraja. 

Starosta obce oboznámil poslancov s nomináciou na Cenu Košického samosprávneho 

kraja - návrh na udelenie „Ceny Košického samosprávneho kraja“ pre pána Mgr. 

Dušana Rapoša. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 6: Členstvo v MAS. 

Starosta obce oboznámil poslancov so zaradením do členstva a územia verejno–

súkromného partnerstva Miestna akčná skupina POONDAVIE, o. z. so sídlom 

Horovce 25, 072 02 Horovce,  

IČO: 42407371 za účelom udelenia štatútu MAS pre SP SPP 2023-2027. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 7: Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku 

poskytovania sociálnej služby pre ReSocia n. o. Petrovce na rok 2025  – 

doplnenie prijímateľa. 

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou o poskytnutie finančného príspevku 

na prevádzku poskytovania sociálnej služby pre ReSocia n. o. Petrovce na rok 2025  

– doplnenie prijímateľa. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 



Bolo navrhnuté poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre ReSocia n. o. Petrovce na rok 2025  za doplneného prijímateľa vo 

výške 35,00 EUR za mesiac. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 8: Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku 

poskytovania sociálnej služby pre Arcidiecéznu charitu Košice na rok 2026. 

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou o poskytnutie finančného príspevku 

na prevádzku poskytovania sociálnej služby pre Arcidiecéznu charitu Košice na rok 

2026. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

Bolo navrhnuté poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovania 

sociálnej služby pre Arcidiecéznu charitu Košice na rok 2026.vo výške 35,00 EUR za 

mesiac. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 9: Žiadosť o financovanie záujmového vzdelávania pre Základnú školu 

JUH Vranova nad Topľou.   

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou o financovanie záujmového 

vzdelávania pre Základnú školu JUH Vranov nad Topľou. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 



Bolo navrhnuté financovanie záujmového vzdelávania pre Základnú školu JUH Vranov 

nad Topľou v pôvodnej výške 50,00 EUR. 

 Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 10: Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 

2025 – FS Moravančan. 

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou o poskytnutie dotácie z rozpočtu 

obce Moravany na rok 2026 – FS Moravančan. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

Bolo navrhnuté poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany na rok 2026 pre FS 

Moravančan vo výške 1.000,00 EUR. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 11: Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 

2025 – FK 1971 Moravany. 

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou o poskytnutie dotácie z rozpočtu 

obce Moravany na roku 2026 – FK 1971 Moravany. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

Bolo navrhnuté poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany na rok 2026 pre FK 

1971 Moravany vo výške 8.000,00 EUR. 

 Hlasovanie: 



Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Mgr. Andrej Ilčík, Bc. 

Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: Monika Lašíková, Martina Hrehová (2 poslanci) 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 12: Návrh rozpočtu obce na rok 2026 a roky nasledujúce.  

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom rozpočtu obce Moravany na rok 2026. 

Padol návrh doplniť do rozpočtu úver vo výške 500.000,00 EUR. 

Ide o predpokladanú výšku úveru (t. j. určenú najmä na spolufinancovanie projektov 

z fondov EÚ a ŠR,...) , ktorá bude rozpočtovaná na financovanie kapitálových 

výdavkov ( ako napr. projekt „Obnova kultúrneho domu a obecného úradu“, ...). Bude 

čerpaná iba v prípade schválenia konkrétnych investičných akcií obecným 

zastupiteľstvom. 

Starosta obce dal hlasovať o  rozpočte obce Moravany na rok 2026 v členení 

minimálne na úrovni hlavnej kategórie ekonomickej klasifikácie rozpočtovej 

klasifikácie. Bližšie členenie položiek v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu na 

podpoložky je v kompetencií starostu obce.  

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

Starosta obce dal hlasovať o tom, že v zmysle zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v z. n. p. zostavovanie a predkladanie rozpočtu obce bez programovej 

štruktúry počnúc rozpočtom obce na roky 2026,2027,2028 (t. j. rozpočet obce 

neobsahuje zámery a ciele). 

Hlasovanie: 



Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

Starosta obce dal hlasovať o tom, že v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. vykonávanie zmien rozpočtu obce počnúc rozpočtom obce na rok 

2026 starostom obce v nasledovnom rozsahu: - presun rozpočtových prostriedkov v 

rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky.  

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

Starosta obce oboznámil poslancom s návrhom rozpočtu obce Moravany na roky 2027 

a 2028. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

 

K bodu č. 13: Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte, 

odmeny poslancom obecného zastupiteľstva. 

Starosta obce oboznámil poslancov s predbežným čerpaním rozpočtu za rok 2025. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

Starosta obce oboznámil poslancov s prijatými účelovo určenými finančnými 

prostriedkami. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 



Starosta obce oboznámil poslancov so zapojením sa do projektu a s potrebou použitia 

rezervného fondu na projektovú dokumentáciu stavby „OBNOVA KULTURNEHO 

DOMU A OBECNEHO URADU MORAVANY“ vo výške 22.386,00 EUR. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

Starosta obce oboznámil poslancov o potrebe vykonať zmenu v rozpočte rozpočtovým 

opatrením v súvislosti s projektovou dokumentáciou. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

Padol návrh na odmenu poslanca vo výške 400,00 EUR. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 14: Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce.  



Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika 

Bakajsová,  (9 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 15: Rôzne. 

Poslancov zaujímalo: 

- Poplatky za komunálny odpad 

- Mikuláš pre deti 

- Vianočné pastorále  

- Mikulášsky kostým 

- Koncoročné posedenie 

- Náhrada sviec v dome smútku 

- Nový územný plán obce alebo jeho zmeny a doplnky,... 

 

K bodu č. 16: Záver. 

Starosta poďakoval všetkým za účasť. 

 

V Moravanoch, dňa 20.11.2025 

 

                                                                .................................................. 

                                                     Mgr. Vladimír Čeklovský, starosta obce, v. r. 

 

Zapisovateľ:  

Bc. Mgr. Adriana Makšimová    .......................................... 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Monika Lašíková                         ........................................ 

 

Mgr. Andrej Ilčík                          ........................................ 


